Китай: коррупция и наказание

28 сентября 2015 года

Авторы: Мария Перротта Берлин и Джанкарло Спагноло (Maria Perrotta Berlin and Giancarlo Spagnolo), SITE

С приходом к власти два года назад президент Китая Си Цзиньпин начал радикальную, широко разрекламированную кампанию по борьбе с коррупцией. Скептики рассуждают, не направлена ли эта кампания против конкурентов г-на Си и не имеет ли отношения к текущему спаду в экономике. Однако меньше внимания уделяется следующему этапу атикоррупционной программы г-на Си, в рамках которой планируется изменить законодательство. Мы считаем, что изучение реформы 1997 года и её последствий позволяют понять, почему китайское руководство недовольно действующим законодательством и оценить вероятные последствия предлагаемых изменений.

С полной версией статьи на английком языке можно ознакомиться по ссылке: http://freepolicybriefs.org/2015/09/28/leniency-asymmetric-punishment-and-corruption-evidence-from-china/